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7. Thinking about energy and political developments in the Middle East, which of the following ideas comes
closest to what you think should be done about drilling for oil and natural gas in America?

Table of observed frequencies:

DEMS GOP INDY Total
Restrictions should remain 90 38 62 190
Lift some restrictions 158 101 54 313
Lift most restrictions 168 269 155 592
Total 416 408 271 1095
Table of percentages / columns:
DEMS GOP INDY Total

Restrictions should remain 21.6 9.3 22.9 17.4
Lift some restrictions 38.0 24.8 19.9 28.6
Lift most restrictions 40.4 65.9 57.2 54.1
Total 100 100 100 100
Table of observed frequencies:

LIBERAL MODERATE = CONSERVATIVE REFUSED Total
Restrictions should remain 66 60 63 1 190
Lift some restrictions 55 148 110 0 313
Lift most restrictions 36 170 386 0 592
Total 157 378 559 1 1095
Table of percentages / columns:

LIBERAL MODERATE  CONSERVATIVE REFUSED Total
Restrictions should remain 42.0 15.9 11.3 100.0 17.4
Lift some restrictions 35.0 39.2 19.7 0.0 28.6
Lift most restrictions 22.9 45.0 69.1 0.0 54.1
Total 100 100 100 100 100

Telephone survey conducted Mar. 15-17, 2011 - Margin of error +/- 2.93 percentage points.



7. Thinking about energy and political developments in the Middle East, which of the following ideas comes
closest to what you think should be done about drilling for oil and natural gas in America?

Table of observed frequencies:

MEN WOMEN Total
Restrictions should remain 112 78 190
Lift some restrictions 112 201 313
Lift most restrictions 326 266 592
Total 550 545 1095
Table of percentages / columns:

MEN WOMEN Total
Restrictions should remain 20.4 14.3 17.4
Lift some restrictions 20.4 36.9 28.6
Lift most restrictions 59.3 48.8 54.1
Total 100 100 100
Table of observed frequencies:

WEST MIDWEST SOUTH EAST Total
Restrictions should remain 61 61 34 34 190
Lift some restrictions 57 90 59 107 313
Lift most restrictions 117 131 193 151 592
Total 235 282 286 292 1095
Table of percentages / columns:

WEST MIDWEST SOUTH EAST Total
Restrictions should remain 26.0 21.6 11.9 11.6 17.4
Lift some restrictions 24.3 31.9 20.6 36.6 28.6
Lift most restrictions 49.8 46.5 67.5 51.7 54.1
Total 100 100 100 100 100

Telephone survey conducted Mar. 15-17, 2011 - Margin of error +/- 2.93 percentage points.
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7. Thinking about energy and political developments in the Middle East, which of the following ideas comes
closest to what you think should be done about drilling for oil and natural gas in America?

Table of observed frequencies:

WHITE BLACK HISPANIC ASIAN-OTHER Total
Restrictions should remain 139 32 11 8 190
Lift some restrictions 264 28 14 7 313
Lift most restrictions 479 52 28 33 592
Total 882 112 53 48 1095
Table of percentages / columns:
WHITE BLACK HISPANIC ASIAN-OTHER Total

Restrictions should remain 15.8 28.6 20.8 16.7 17.4
Lift some restrictions 29.9 25.0 26.4 14.6 28.6
Lift most restrictions 54.3 46.4 52.8 68.8 54.1
Total 100 100 100 100 100
Table of observed frequencies:

- AGE 30 30s 40s 50s 60+ Total
Restrictions should remain 36 56 6 47 45 190
Lift some restrictions 41 28 52 73 119 313
Lift most restrictions 99 49 81 120 243 592
Total 176 133 139 240 407 1095
Table of percentages / columns:

- AGE 30 30s 40s 50s 60+ Total
Restrictions should remain 20.5 42.1 4.3 19.6 11.1 17.4
Lift some restrictions 23.3 21.1 37.4 30.4 29.2 28.6
Lift most restrictions 56.3 36.8 58.3 50.0 59.7 54.1
Total 100 100 100 100 100 100

Telephone survey conducted Mar. 15-17, 2011 - Margin of error +/- 2.93 percentage points.
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7. Thinking about energy and political developments in the Middle East, which of the following ideas comes
closest to what you think should be done about drilling for oil and natural gas in America?

Table of observed frequencies:

- S50K S50K - S75K S75K - S125K S125K + REFUSED Total
Restrictions should remain 70 61 33 22 3 189
Lift some restrictions 129 46 76 41 15 307
Lift most restrictions 264 124 90 51 50 579
Total 463 231 199 114 638 1075
Table of percentages / columns:

- S50K S50K - S75K S75K - S125K S125K + REFUSED Total
Restrictions should remain 15.1 26.4 16.6 19.3 4.4 17.6
Lift some restrictions 27.9 19.9 38.2 36.0 22.1 28.6
Lift most restrictions 57.0 53.7 45.2 44.7 73.5 53.9
Total 100 100 100 100 100 100

Telephone survey conducted Mar. 15-17, 2011 - Margin of error +/- 2.93 percentage points.



